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Vec: Žiadosť o udelenie milosti rozviazania nesviatostného manželstva v prospech sviatostného manželstva

Najdôstojnejší otec arcibiskup,

dovoľujem si prostredníctvom Vás požiadať Svätého Otca Františka o udelenie milosti rozviazania nesviatostného manželstva v prospech sviatostného manželstva.
Volám sa M.M., nar. ... v ..., trvalé bydlisko ..., vierovyznanie, bez vyznania. Moji rodičia sú M.M. vierovyznanie, M.M. vierovyznanie.
Dňa ... miesto ... som uzavrel manželstvo na civilnom úrade v ... s M.M., nar. ... v..., trvalé bydlisko ...,vierovyznanie, bez vyznania.

S manželkou sme sa zoznámili ... (Treba tu napísať okolnosti zoznámenia, opísať čas spoločného chodenia, čas požiadania o ruku, príprava na manželstvo, sobáš a okolnosti počas neho, opísať okolnosti spoločného manželského života, či sa narodilo v rodine dieťa, ako je teraz oň postarané, udalosti a dôvody pre civilný rozvod, život po civilnom rozvode, ak sa žije v novom vzťahu, opísanie udalostí poznania a spoločný život tak ako sa teraz  žije v tomto vzťahu, ak sú deti, ako sa vychovávajú, či prijali krst, alebo či sa pripravujú na prijatia krstu či sa žiadateľ pripravuje na krst, alebo ten druhý vo vzťahu. Opísať túžbu po krste a následne túžbu po sviatostnom manželstve.)

Za Vašu ochotu vybavovať túto záležitosť Vám vyslovujem úprimné „Pán Boh zaplať“.

S úctou
	podpis

Miesto a dátum spísania žiadosti

Prílohy k žiadosti:
· [bookmark: _GoBack]odporúčanie miestneho farára,
· sobášny list,
· kópia rozsudku o civilnom rozvode,
· krstný list žiadateľa,
· krstný list osoby, s ktorou žiadateľ mieni uzavrieť manželstvo,
· krstný list dieťaťa,
· zoznam svedkov s uvedením adresy a tel. čísla, e-mailu
